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Прес-служба Держспоживстандарту України:

  Держспоживстандарт України у зв’язку з розслідуванням випадків отруєння дітей у
Вінницькій та Тернопільській областях та на виконання доручення Кабінету Міністрів
України посилив контроль за реалізацією та виробництвом продуктів дитячого
харчування, та з метою перевірки відповідності якості сухих молочних дитячих сумішей «
Малятко
» (виробництва ВАТ «
Хорольський молококонсервний комбінат дитячих продуктів
» - м. Полтава) та «
Детолакт Біфідус
» (виробник ВАТ «
Балтський молочноконсервний комбінат дитячих продуктів
» - Одеська область, Балтський район, с. Білине) здійснив наступні заходи:
 
     
 
 
 
    -  було відібрано зразки сухої молочної дитячої суміші «Малятко» виробництва ВАТ
«Хорольський молококонсервний завод», які за фізико-хімічними та мікробіологічними
показниками, а також вмістом токсичних елементів та пестицидів відповідали вимогам
нормативного документа, у відповідності до якого продукт було вироблено.   
    -  також проведена позапланова перевірка з державного нагляду при виробництві
сумішей сухих молочних для дитячого харчування “Детолакт-біфідус”, виробництва ВАТ
“Балтський молочноконсервний комбінат дитячих продуктів” (Одеська обл. Балтський
р-н, с. Білине). За результатами перевірки додержання стандартів, норм і правил на
підприємстві порушень не встановлено. Відібрані зразки продукції за фізико-хімічними
показниками та показниками безпеки мали задовільні результати. Випробування за
мікробіологічними показниками тривають в технологічному часі.   

    

Спеціальна Урядова комісія, до складу якої входять представники
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Держспоживстандарту провела три наради, за результатами яких було прийнято
рішення щодо проведення позапланових перевірок якості продуктів дитячого харчування
в тому числі молочних сумішей, безалкогольних напоїв та води питної.

    

Перший заступник Голови Комітету також повідомила, що сьогодні особливу увагу
приділено перевіркам якості води, яку використовують для приготування дитячого
харчування, а також соків і безалкогольних напоїв, що вживають діти.

    

«Ми вже визначили основні напрямки перевірок: централізоване постачання води,
бутильована та мінеральна води, безалкогольні напої », - конкретизувала Владислава
Хижняк.
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